Pole przekroju osiowego stożka jest równe 36. Tworząca stożka jest nachylona do podstawy stożka pod kątem 60 stopni. Oblicz pole powierzchni całkowitej i objętość stożka.

                                                             a                            a=l

                                                                      a=2r

Skoro  tworzaca  stożka  nachylona  jest  do  podstawy  pod  katem  60  stopni,  to  trójkat ,który  jest  przekrojem  osiowym  stożka  jest  trójkątem  równobocznym

Pole  przekroju
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Objętość  stożka
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Powierzchnia  całkowita
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